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Мета та предмет курсу: Метою є підготовка бакалаврів зі спеціальності
«Право» для роботи у практичній сфері.
Викладання дисципліни передбачає, що здобувач повинен отримати теоретичні
знання з Міжнародного права, оволодіти навичками практичного застосування
норм міжнародного права.

Предметом вивчення навчальної дисципліни є норми міжнародного права;
практика застосування норм міжнародного права; основні положення доктрини.



Компетентності та програмні результати навчання:
ЗК2.Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК3.Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної
діяльності.
СК7.Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких
галузей, як: цивільне і цивільне процесуальне право.

СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини .

СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих
способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної
етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних
та конфіденційної інформації.

РН3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.

РН5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з
достатньою обґрунтованістю.

РН6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи
відому проблему.

РН 10. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами як усно, так і
письмово, із застосуванням правничої термінології.

РН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм
матеріального і процесуального права.

РН15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні
технології і бази даних.

РН 18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові
доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи.

РН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.

РН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити
обґрунтовані правові висновки.

РН 21. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до
правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.

РН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та
інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.

Зміст курсу: Поняття та суб’єкти міжнародного права. Територія та населення
у міжнародному праві. Право міжнародних договорів. Право зовнішніх зносин.



Право міжнародних організацій. Міжнародне право прав людини. Міжнародне
гуманітарне право. Відповідальність у міжнародному праві.

Методи навчання:
Лекція - це метод, за допомогою якого викладач у словесній формі

розкриває сутність наукових понять, явищ, процесів, логічно пов'язаних,
об'єднаних загальною темою. При проведенні лекції викладач використовує
бесіду, розповідь, пояснення.

Бесіда передбачає використання попереднього досвіду студентів з певної
галузі знань і на основі цього приведення їх за допомогою діалогу до
усвідомлення нових явищ, понять або відтворення вже наявних.

Розповідь – це метод навчання, який передбачає оповідну, описову форму
розкриття навчального матеріалу з метою спонукання студентів до створення в
уяві певного образу.

Пояснення – вербальний метод навчання, за допомогою якого викладач
розкриває сутність певного явища, закону, процесу. Він ґрунтується не стільки
на уяві, скільки на логічному мисленні з використанням попереднього досвіду
студентів.

Практична робота – метод навчання, який спрямований на використання
набутих знань у розв’язанні практичних завдань.

Основним методом співпраці на семінарських заняттях є метод вирішення
кейсів з обов’язковим обґрунтуванням позиції всіх сторін, що базується на
національному та міжнародному законодавстві, судовій практиці національних
судів та ЄСПЛ, вітчизняній доктрині, зарубіжному досвіді.

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять):
Політика щодо відвідування. Відвідування та відпрацювання пропущених
занять є обов’язковим. Допускається пропуски занять з поважних причин, які
підтверджується документально. За такої умови навчання може відбуватися в
режимі он-лайн за погодженням із керівником курсу. Відпрацювання
пропущених занять проходяться в дні згідно графіку консультацій викладачів
кафедри.
Політика щодо проведення аудиторних занять. Дотримуватися встановленого
порядку та зберігати відповідний рівень тиші для роботи в аудиторії. Активна
участь під час обговорення: висловлювання та вміння відстоювання власної
думки, повага та толерантність до чужої думки; вміння визнавати помилковість;
при відстоюванні власної позиції використовувати першоджерела та
рекомендовану літературу. За потреби дозволяється залишати аудиторію на
короткий час. Мобільні пристрої, під час проведення аудиторних занять
дозволяється використовувати лише з дозволу викладача.



Враховуючи ситуацію в країні, пов’язану із повномасштабною російсько-
української війною, навчальний процес відбувається з використанням платформ
Zoom, Moodle. Допускається участь студентів на семінарських заняттях у
асинхронній формі. Для цього студент повинен на початку семестру повідомити
викладача і узгодити з ним індивідуальний графік роботи в семестрі. Зміна
синхронної форми на асинхронну протягом семестру допускається лише з
поважної причини (окупація чи активні військові дії на території, де
знаходиться студент; евакуація студента тощо) за погодженням із викладачем.

Політика щодо оцінювання успішності. Результати підсумкового контролю
успішності навчання оцінюються за 100-бальною шкалою та перераховуються в
оцінки академічної успішності за шкалою ЕСТS/національною шкалою.
Встановлюються: максимальні суми балів за виконання завдань у рамках
аудиторної роботи – 50 балів, 50 балів – за виконання завдань, винесених на
підсумковий контроль.

Максимальний бал за відповідь на семінарі можна отримати за умов
повного, логічного, чіткого розкриття завдання, включаючи аналіз нормативно-
правових актів, судової практики, зарубіжного досвіду та теорії міжнародного
права.

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність:
Є можливість використання мультимедійної дошки, ноутбуку, проектора.
Система оцінювання та вимоги:

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС

Сума балів за всі види
навчальної діяльності

Оцінка за національною шкалою

для екзамену, курсового проекту
(роботи), практики

для заліку

90-100 А відмінно

зараховано

78-89 B
добре

65-77 C

58-64 D
задовільно

50-57 E

35-49 FX незадовільно з можливістю
повторного складання

не зараховано з можливістю
повторного складання

1-34 F
незадовільно з обов’язковим

повторним вивченням
дисципліни

не зараховано з обов’язковим
повторним вивченням

дисципліни
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